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Redresser une photo 
 

Cas classique d’une photo mal prise : horizon de travers, tour Eiffel pas droite, etc… 

 

Menu Image, 

 Rotation, 
 personnalisée : 

 

 

 
 

Indiquez :  

le sens de la rotation : vers la droite, 

ou vers la gauche, 

l’angle ; on peut utiliser des décimales, 

comme 0.5, 

Aller par tâtonnements, si ce n’est pas 

bon annulez  et recommencez. 

 

Exercice : 

Ouvrir la photo Tour Eiffel.jpg 

Redressez la photo afin que la Tour soir verticale, 

Si vous avez un doute, affichez une grille : « Affichage » - « Grille ». 

Allez par tâtonnements. Si ce n’est pas bon annulez « Edition » - « Annuler » et 

recommencez. 

Ne fermez pas la photo, vous en aurez besoin pour l’exercice de recadrage. 

 

 
 



LE TRAITEMENT DES PHOTOS - ADOBE Photoshop Elements 

Corrections globales 
PSE002-01 

 

« Suivez la Flèche » 

Fiche Informatique MP/V7 – Le traitement des photos – Adobe Photoshop Elements – Corrections globales 

PSE002-01 

2

Le redressement automatique des photos 

 

Dans sa version 5, Photoshop Elements a ajouté un outil très commode ; l’outil Redressement 

(dans la barre d’outils à gauche). 

 

 
 

Pour redresser suivant une ligne horizontale, mais qui ne l’est pas sur la photo : 

 

 

Cliquez sur l’outil « Redressement ». 

 

Cliquez sur le début de ce qui devrait être une 

ligne horizontale et gardez le clic gauche 

enfoncé. 

 

Déplacez la souris pour aller à l’autre 

extrémité de le ligne à « horizontaliser ». 

Une ligne blanche s’affiche pour vous aider à 

matérialiser cette ligne horizontale. 

Lâchez le clic et le redressement est fait 

automatiquement ! 

 

Si le repère est vertical et non horizontal, faites les mêmes opérations sur une ligne à 

« verticaliser », et gardant la touche « Ctrl » enfoncée durant toute l’opération (attention : si 

vous lâchez la touche « Ctrl » trop tôt, Photoshop considérera qu’il s’agit d’une ligne 

horizontale et fera tourner la photo !). 

 

A la suite du redressement, vous avez besoin de recadrer la photo pour éliminer les parties 

blanches qui sont apparues dans les coins. 

 

Si, dans l’outil de redressement, vous sélectionnez en haut l’option « Détourer l’arrière-

plan », ce recadrage sera effectué automatiquement. 

 

 
 

Si le recadrage automatique ne vous convient pas, vous avez toujours le moyen soit de le 

corriger, soit de garder l’option manuelle. 

 


